

誠鋒 FAST ACE 從零開始起飛

圖、文◎蔡蕙如

從零開始

幾年前，自行車 CNC 車床加工的數量並不多，就憑著一股年輕不怕苦的精神以及獨到的眼光，成立了誠鋒實業有限公司，以生產 CNC 加工車床、各類機械零件、自行車及運動器材等零配件。李忠家總經理認為，就是要在最不景氣的時候，才會有最大的獲利成長空間；有勇氣逢低買進的人，才是最後的贏家。

誠鋒成立於 1989 年，現有員工 40 人，佔地 700 坪，擁有 25 台 CNC 加工車床機及 5 台中心加工機器，以生產後避震器、花鼓及 CNC 踏桿為主，自製率高達 80%，積極朝向少量多樣、精緻化且高質感的精品前進。

也許現在還有很多廠商不認識 FAST ACE，但誠鋒已默默耕耘 FAST ACE 品牌五年的光景，李總經理樂觀地表示，打品牌雖然很辛苦，但如能以不斷創新研發的精

神，輔以最佳的品質保證，FAST ACE 絕對能從零開始，直線成長！

面臨現有花鼓大廠的強敵壓境之下，李總經理卻認為，了解本身

的企業本質是致勝的首要關鍵，與其跟市場上的花鼓大廠正面衝突，倒不如改採迂迴游擊政策，因此誠鋒 FAST ACE

一開始就以補修市場為主，堅持展現其最佳的產品品質。

不斷創新 長期耕耘

誠鋒擁有為美國品牌 Odyssey、DK 及德國 JUJU、Primo 代工生產的深厚基礎，到目前致力於 FAST ACE 自有品牌，少量多樣是誠鋒對產品線規劃的原則之一，業務經理何忠為表示，誠鋒不以少量訂單而不為，就像美國 Odyssey 也是從一支花鼓的訂單開始，到現在的一款幾百支花鼓，從一張單子的一支花鼓慢慢累積成多量多樣，以減少成本並謀求最大的品質認同度與利潤。

談及產品的研發方向，李忠家總經理表示，誠鋒未來將著重於各類後避震器的研發精進，現階段雖以氣壓式、油壓式後避震器為主，但未來將進一步推出「浮動式」後避震器，可依路況的不同而自動調整軟硬，而且只需 3 至 4 秒的反應時間即可自動調節，競爭力十足。



▲李忠家總經理表示，2004年誠鋒以主打FAST ACE 品牌為首要任務，朝精緻之路線前進。



▲誠鋒以生產後避震器、花鼓及踏桿為主，自製率高達 80%。